

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент б «Ілюстрація»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація / Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (5 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 44 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Образотворчого мистецтва
Автор ОК	Асистент кафедри образотворчого мистецтва Шеломанова Юлія Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Основи образотворчої та комп'ютерної грамоти
Що буде вивчатися	Під час вивчення освітнього компонента вільного вибору «Ілюстрація» здобувач освіти матиме можливість ознайомитися з різними видами ілюстрації такими, як книжкова, ботанічна, комікс, цифрова ілюстрація і т. д. Вивчатимуться інструменти, матеріали, техніки, стилі, основи скетчингу. Завдання спрямовані на розробку власного стилю.
Чому це цікаво/треба вивчати	У часи діджиталізації та актуальності візуального контенту продовжує розширюватися коло застосування ілюстрації. Кожен хто позиціонує себе, як художник рано чи пізно зіштовхується з питанням створення ілюстрації. Опанування базових навиків та їх практичне застосування буде актуальним спеціалістам будь-якої галузі.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Художньо-практичні знання, уміння та навички здобуті під час вивчення курсу студент матиме можливість використовувати у самостійній художній діяльності з подальшим їх практичним застосуванням.. Освоївши ілюстрування на

	<p>гідному рівні здобувач освіти завжди матиме можливість розвиватися і творчо удосконалюватися.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Набуті знання формуватимуть професійні компетентності майбутніх спеціалістів у галузі створення, опрацювання зображень для корпоративних сайтів, рекламної поліграфічної продукції, періодичних та неперіодичних виданнях та багато ін.</p> <p>По завершенню вивчення освітнього компонента вільного вибору студенти матимуть можливість користуватися набутими знаннями та вміннями застосовуючи свій творчий потенціал при створенні затребуваного на художньому ринку суспільно значущого мистецького продукту. Грамотно презентувати свою творчість</p>